
ПРОТОКОЛ № 26 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  
«Содействия организациям проектной отрасли» 

 
Дата проведения заседания: «31» июля 2025 года  
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 15 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) 

присутствие членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации 
проектировщиков «Содействия организациям проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Михалева Екатерина Александровна - член 

Дисциплинарной комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов проверок в отношении членов Ассоциации, поступивших из 

Контрольной комиссии Ассоциации. 
 
 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Никитину Галину Анатольевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 9 (девяти) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «СТАНДАРТ» (ОГРН 1157746267326, ИНН 

7707336939),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «ЭКОЛАЙН» (ОГРН 1135032004580, ИНН 

5032266820),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «Стройстандарт» (ОГРН 1081326000645, ИНН 

1326205140),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «Вектор СБ» (ОГРН 1187746505836, ИНН 

7720428716),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «ПСБ Стройкомплект» (ОГРН 1217700159379, 

ИНН 9718171721),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «ТАТПРОМПРОЕКТ» (ОГРН 1161690060421, 

ИНН 1660262660),  
7. Общество с ограниченной ответственностью «Татгражданпроект» (ОГРН 1161690116720, ИНН 

1660274480),  
8. Общество с ограниченной ответственностью «Объединённая энергетическая компания» (ОГРН 

5137746041120, ИНН 7735597523),  
9. Общество с ограниченной ответственностью «ТЛ» (ОГРН 1147746626763, ИНН 7729773682) 



 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «СТАНДАРТ» (ОГРН 1157746267326, ИНН 

7707336939) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: представители Департамента 

Градостроительной политики города Москвы: Трапезникова Татьяна Геннадьевна – заместитель 
начальника управления, Крутова Ирина Александровна – ведущий специалист, эксперт Контрольной 
комиссии СРО АП СОПО – Данилов Владимир Андреевич. Представитель организации не 
присутствовал. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО 
АП СОПО обращения от Департамента градостроительной политики города Москвы № ДГП-02-
1945/18-1836 от 03.07.2025 года о получении отрицательных заключений на проектную документацию 
компанией ООО «СТАНДАРТ» (ИНН 7707336939) по объектам городского заказа. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1063ВП8 от «25» июля 2025 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, в Департамент градостроительной 
политики города Москвы от Комитета города Москвы по ценовой политике в строительстве и 
государственной экспертизе проектов поступила информация об отрицательных заключениях на 
проектную документацию по объектам городского заказа: 

- «Капитальный ремонт общеобразовательного учреждения ГБОУ «Школа №183» I этап» по адресу: 
г. Москва, ул. Дубнинская, д. 41 (далее – Объект 1); 

- «Капитальный ремонт общеобразовательного учреждения ГБОУ «Школа № 1476» I этап» по адресу: 
г. Москва, ул. Челябинская, д. 20 (далее – Объект 2). 

Функции застройщика на Объектах выполняет Автономная некоммерческая организация «Развитие 
Городских Технологий». Заявителем и генеральным проектировщиком, подготовившим проектную 
документацию, является член саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков 
«Содействия организациям проектной отрасли» (далее – Ассоциация) - ООО «СТАНДАРТ» (ИНН 
7707336939). 

Согласно отрицательным заключениям № 77-1-2-2-031316-2025 от 05.06.2025 г. (Объект 1) и № 77-
1-2-2-028957-2025 от 27.05.2025 г. (Объект 2) проектная документация по Объектам не соответствует 
обязательным требованиям, а именно: требованиям технических регламентов, заданию застройщика на 
проектирование и требованиям к содержанию разделов. 

В рамках контрольных мероприятий члену Ассоциации был направлен запрос № 1063ВП8 от 
04.07.2025 года о предоставлении документов, подтверждающих устранение замечаний, указанных в 
отрицательных заключениях государственной экспертизы. 

В ответ на запрос, от члена Ассоциации поступило письмо № 2207 от 22.07.2025 года, в котором 
сообщается, что в настоящее время проектная документация по указанным Объектам находится на 
повторной государственной экспертизе в Государственном автономном учреждении города Москвы 
«Московская государственная экспертиза» (Мосгосэкспертиза). В письме также сообщается, что 
ориентировочная дата получения положительных заключений – 05 сентября 2025 года. В подтверждение 
этой информации были представлены договоры на проведение повторной государственной экспертизы 
проектной документации по Объектам, заключенные между членом Ассоциации и Мосгосэкспертизой: 

- Договор возмездного оказания услуг № ГС/911 от 17.06.2025 года (Объект 1); 
- Договор возмездного оказания услуг № ГС/910 от 24.06.2025 года (Объект 2). 
Дополнительно, членом Ассоциации предоставлены документы о прохождении экспертизы, 

содержащие сведения о количестве замечаний, выданных экспертами Мосгосэкспертизы, и их 
устранении/не устранении. Согласно представленным данным, не устранёнными остается существенная 
часть выданных замечаний. Тем не менее, имеются сведения и об устранении части замечаний по 
некоторым разделам проектной документации (далее - ПД). По ряду разделов ПД замечания 
отсутствуют и разделы уже утверждены экспертом Мосгосэкспертизы. 



 
Таким образом, из представленных документов и сведений следует, что членом Ассоциации 

предпринимаются достаточные усилия для устранения замечаний Мосгосэкспертизы и получения 
положительного заключения повторной государственной экспертизы по Объектам. 

Тем не менее, необходимо отметить следующее, что в ответ на запрос, членом Ассоциации также 
были предоставлены договоры на выполнение проектных работ по вышеуказанным объектам: 

- Договор на выполнение проектных работ № 432/П-24-АНО от 21.06.2024 года (Объект 1); 
- Договор на выполнение проектных работ № 390/П-24-АНО от 21.06.2024 года (Объект 2). 
В соответствии с п. 5.1 указанных договоров, начальный и конечный сроки выполнения работ 

определены Календарным планом, согласно которому конечным сроком выполнения работ по обоим 
Объектам является – 26 июля 2025 года. 

Учитывая плановую дату получения положительных заключений повторной государственной 
экспертизы (05.09.2025 года) и срок окончания работ по договорам на выполнение проектных работ 
(26.07.2025 года) становится очевидным невозможность завершения работ в установленные договорами 
сроки, что приведет к нарушению членом Ассоциации существенных условий договоров и является 
недопустимым. Документов, свидетельствующих о продлении конечного срока выполнения работ по 
договорам, членом Ассоциации не представлено.  

Таким образом, членом СРО АП СОПО Обществом с ограниченной ответственностью «СТАНДАРТ» 
(ИНН 7707336939), допущены нарушения обязательных требований при разработке проектной 
документации на капитальный ремонт Объектов, а именно: 

- нарушение требований технических регламентов; 
- отступление от задания застройщика на проектирование; 
- нарушение требований к содержанию разделов. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

предоставила слово представителям Департамента Градостроительной политики города Москвы. 
Крутова И.А. отметила, что данные нарушения являются неоднократными - компания ООО 
«СТАНДАРТ» уже не в первый раз получает отрицательное заключение государственной экспертизы по 
объектам городского заказа. Трапезникова Т.Г. обратила внимание, что на текущий момент компанией 
ООО «СТАНДАРТ» получены еще два отрицательных заключения государственной экспертизы при 
разработке проектной документации по объектам городского заказа: ГБОУ Школа № 534, и ГБОУ 
Школа № 656. В связи с чем в адрес СРО АП СОПО будет направлено новое обращение от Департамента 
градостроительной политики г. Москвы для проведения контрольных мероприятий.  

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, учитывая факт получения 
отрицательных заключений экспертизы на проектную документацию по объектам городского заказа,  
предложила на основании п. 2.2 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АП СОПО к своим членам вынести предписание ООО «СТАНДАРТ» об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до «05» сентября 2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ЭКОЛАЙН» (ОГРН 1135032004580, ИНН 

5032266820) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2588ОКВ1 от «15» июля 2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а 
именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ЭКОЛАЙН» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по октябрь 2025г года включительно. В соответствии с подп. 1.2 п. 7.1 ст. 7 
Положения о членстве ООО «ЭКОЛАЙН» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала. Начиная с ноября 2024 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ЭКОЛАЙН» имеется факт неоднократной 
несвоевременной уплаты членских взносов (в соответствии с п. 11.7 ст.11), а именно, нарушен срок 



 
оплаты, установленный в подп. 1.2 п. 7.1 ст.7 Положения о членстве, на 30 и более дней. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 2024 года по июль 
2025 года составляет 37 500,00 рублей; 

- не предоставлено платежное поручение, подтверждающее оплату целевых взносов за период: 2025 
год (нарушен срок, предусмотренный п.8.5. ст. 8 Положения о членстве по оплате целевого взноса). 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам вынести предписание 
ООО «ЭКОЛАЙН» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «14» августа 2025 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Стройстандарт» (ОГРН 1081326000645, ИНН 

1326205140) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2244ОКВ2 от «17» июля 
2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения нарушений по 
ранее вынесенному предписанию № 2244ОК1 от 20.03.2025 года в отношении члена СРО АП СОПО 
ООО «Стройстандарт» в соответствии с п. 2.3. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам, была применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде предупреждения № 2244ОКВ1 от «19» июня 2025 года, со сроком устранения нарушений до «03» 
июля 2025 года. В рамках внеплановой проверки члену Ассоциации был направлен Запрос № 2244ОКВ2 
от 03.07.2025 года о предоставлении документов, подтверждающих устранение выявленных нарушений. 
Членом СРО АП СОПО ООО «Стройстандарт» не исполнено ранее выданное предупреждение, а именно 
не предоставлены следующие документы: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на 2-х специалистов): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия уведомления 
о включении в сведения о специалисте в НРС, копия свидетельства о прохождении независимой оценки 
квалификации. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены нарушения 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила, основании п. 2.4 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам, приостановить ООО 
«Стройстандарт» право осуществлять работы по подготовке проектной документации, по 
договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с застройщиком, 
техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором, до «01» сентября 2025 года. В указанный срок ООО «Стройстандарт» 
представить документы, подтверждающие устранение выявленных нарушений. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Вектор СБ» (ОГРН 1187746505836, ИНН 

7720428716) 
Представитель организации: не присутствовал. 



 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2091ОКВ4 от «17» июля 
2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено ранее 
выданное ему предписание № 2091КП1-1 от 24.04.2025 года/предупреждение № 2091ОКВ3 от 
26.06.2025 года в полном объеме, а именно: 

 - предоставлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за ноябрь 2024 года; 
- предоставлены документы, подтверждающие заключение договора страхования 

гражданской ответственности на новый период. 
В связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила на 

основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АП СОПО к своим членам прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО 
«Вектор СБ». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «ПСБ Стройкомплект» (ОГРН 1217700159379, 

ИНН 9718171721) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет нарушения им 
порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к страхованию 
риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда вследствие 
недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.  
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2117КП1 от «22» июля 
2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- членом СРО АП СОПО ООО «ПСБ Стройкомплект» не предоставлены платёжные документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за период: май 2025, июнь 2025, июль 2025 года.  

Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ПСБ Стройкомплект» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по апрель 2025 года включительно. В соответствии с п.п.1.3 п.7.1 ст. 7 
Положения о членстве ООО «ПСБ Стройкомплект» была предоставлена возможность уплаты членских 
взносов ежемесячно. Начиная с мая 2025 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «ПСБ Стройкомплект» имеется факт неоднократной несвоевременной уплаты 
членских взносов (в соответствии с п.11.8 ст.11), а именно, нарушен срок оплаты, установленный в 
п.п.1.3 п.7.1 ст. 7 Положения о членстве, на 30 и более дней. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с мая 2025 года по июль 2025 года составляет 12 500, 01 рублей; 

- членом СРО АП СОПО ООО «ПСБ Стройкомплект» не предоставлены платёжные документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса за период: 2025 год (нарушен срок, предусмотренный п.8.5. 
ст. 8 Положения о членстве по оплате целевого взноса). 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам вынести предписание 
ООО «ПСБ Стройкомплект» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «01» 
сентября 2025 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



 
6. Общество с ограниченной ответственностью «ТАТПРОМПРОЕКТ» (ОГРН 1161690060421, 

ИНН 1660262660) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовал эксперт Контрольной комиссии СРО АП 

СОПО Свешников Андрей Николаевич. Представитель организации не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения членом 
СРО вынесенного предписания/предупреждения об устранении ранее выявленных нарушений. По 
итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1318ОКВ6 от «14» июля 
2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, ООО «ТАТПРОМПРОЕКТ» в связи с 
неисполнением ранее вынесенного предписания № 1318ОК3 от 13.01.2025 года/предупреждения № 
1318ОКВ4 от 24.04.2025 года, Протоколом Дисциплинарной комиссии №19 от 05.06.2025 года в 
отношении ООО «ТАТПРОМПРОЕКТ» было принято решение о приостановлении права 
осуществлять работы по подготовке проектной документации по договорам подряда на подготовку 
проектной документации, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, 
ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором до  04.07.2025 года. 

В рамках внеплановой проверки члену Ассоциации был направлен Запрос № 1318ОКВ6 от 04.07.2025 
года о предоставлении документов, подтверждающих устранение выявленных нарушений. 

Членом СРО ООО «ТАТПРОМПРОЕКТ» не устранены нарушения, послужившие основанием для 
приостановления права осуществлять работы по подготовке проектной документации по договорам 
подряда на подготовку проектной документации, заключенным с застройщиком, техническим 
заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным 
оператором, а именно не представлены следующие документы: 

- не представлен оригинал Анкеты-заявления; 
- не представлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 

НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на 2-х специалистов): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия уведомления 
о включении в сведения о специалисте в НРС, копия свидетельства о прохождении независимой оценки 
квалификации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово эксперту Контрольной комиссии СРО АП СОПО Свешникову Андрею 
Николаевичу, который доложил, что от компании ООО «ТАТПРОМПРОЕКТ»  в Ассоциацию 
поступили документы, подтверждающие устранение нарушении, указанных в Акте проверки № 
1318ОКВ6 от «14» июля 2025 года в полном объеме.  

В связи с устранением нарушений, послуживших основанием применения к ООО 
«ТАТПРОМПРОЕКТ» мер дисциплинарного воздействия Председатель Дисциплинарной комиссии 
Иорх М.А. предложила на основании п. 2.4.7, п. 4.15.2 Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам, возобновить право ООО 
«ТАТПРОМПРОЕКТ» осуществлять работы по подготовке проектной документации по договорам 
подряда на подготовку проектной документации, заключенным с застройщиком, техническим 
заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным 
оператором, и прекратить дисциплинарное производство. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Татгражданпроект» (ОГРН 1161690116720, 

ИНН 1660274480) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет досрочного 
исполнения членом саморегулируемой организации ранее выданного Дисциплинарной комиссией 
предписания/предупреждения об устранении выявленного нарушения. По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1094ОКВ5 от «24» июля 2025 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в связи с неисполнением ранее вынесенного предписания № 
1094ОК3 от 23.01.2025 года / предупреждения  № 1094ОКВ3 от 24.04.2025 года, Протоколом 
Дисциплинарной комиссии № 19 от 05.06.2025 года в отношении ООО «Татгражданпроект» было 



 
принято решение о приостановлении права осуществлять работы по подготовке проектной 
документации по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, 
или региональным оператором до 03.09.2025 года. 

В рамках внеплановой проверки члену Ассоциации был направлен Запрос № 1094ОК5 от 22.07.2025 
года о предоставлении документов, подтверждающих досрочное устранение выявленных нарушений. 

Членом СРО АП СОПО ООО «Татгражданпроект» устранены нарушения, послужившие основанием 
для приостановления права осуществлять работы по подготовке проектной документации по договорам 
подряда на подготовку проектной документации, заключенным с застройщиком, техническим 
заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным 
оператором, а именно представлены следующие документы: 

- Анкета-заявление; 
- сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов НОПРИЗ 

(надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копия диплома о высшем 
профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия уведомления 
о включении в сведения о специалисте в НРС, копия свидетельства о прохождении независимой оценки 
квалификации. 

В связи с устранением нарушений, послуживших основанием применения к ООО 
«Татгражданпроект» мер дисциплинарного воздействия, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.4.7, п. 4.15.2 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам, возобновить право ООО 
«Татгражданпроект» осуществлять работы по подготовке проектной документации по договорам 
подряда на подготовку проектной документации, заключенным с застройщиком, техническим 
заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным 
оператором, и прекратить дисциплинарное производство. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Объединённая энергетическая компания» 

(ОГРН 5137746041120, ИНН 7735597523) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 570ОКВ2 от «24» июля 
2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено ранее 
выданное ему предписание № 570КП1-1 от 24.07.2025 года в полном объеме, а именно предоставлены 
следующие документы: 

- платежное поручение, подтверждающее оплату членского взноса за период: сентябрь 2024 года - 
август 2025 года; 

- платёжное поручение, подтверждающие оплату целевого взноса за период: 2025 года; 
-  договор страхования гражданской ответственности на новый период. 
В связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила на 

основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АП СОПО к своим членам прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО 
«Объединённая энергетическая компания». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

 



 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ТЛ» (ОГРН 1147746626763, ИНН 7729773682) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2260ОКВ3 от «25» июля 
2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации ООО «ТЛ» исполнено 
ранее выданное ему предписание № 2260ОК1 от 10.04.2025 года / предупреждение № 2260ОКВ2 от 
26.06.2025 года в полном объеме, а именно предоставлены копии уведомлений о включении в сведения 
о специалистах в НРС на сотрудников организации: Васянкин Михаил Викторович и Тетерин Николай 
Андреевич.  

В связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила на 
основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АП СОПО к своим членам прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ТЛ». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
Председатель         Иорх М. А. 

 
 

Ответственный за ведение протокола                              Михалева Е. А.    
 
 
 
  


